

2021“大运到”

四川体彩为梦想添彩

迈入2021年，成都第31届世界大学生夏季运动会的脚步越来越近了。时值“体彩新春季”，四川体彩针对“大运连连”和“大运到”两款成都大运会主题即开票开展了“牛气冲天大运到”营销活动，为川内购彩者送去惊喜。

元旦假期，眉山一购彩者体验成都大运会新票“大运连连”命中25万元头奖，收获新年头彩，这也是大运新票上市以来的第一注一等奖。

成都锦江区06129体彩实体店销售员黄德芬在新票到店之前就进行了充分准备，在朋友圈预热，把新票上市的海报张贴在店里，向大家介绍这次活动的亮点，为2021“体彩新春季”开了好头。

成都武侯区01692实体店销售员郑书春对四川体彩推出的

“牛气冲天大运到”惊喜活动赞不绝口，他表示，这次活动的力度很大，奖品非常丰厚，加上成都大运会即将举办，很多购彩者都是专程冲着“大运连连”和“大运到”这两款新票而来，热销程度比去年颇受欢迎的“炫青春 行大运”有过之而无不及。

元旦假期后的第一天，成都北区即开票销售代表张焱白天刚把两款大运票送到各实体店，晚上又有销售员打电话告诉他，大运票已卖完，需要补货。张焱说：“大运新票上市，加上非常有吸引力的营销活动，无论销售人员，还是购彩者，都是一片好评，这两天大运票甚至有点供不应求，取票送票忙得不可开交。”

成都温江区13339实体店销售员李巧艳说，刚刚过去的元旦

假期，很多购彩者抱着讨个好彩头的念头到店里体验大运新票，因为票面颜值高，不少人刮完后，还把彩票保留起来留作纪念。

“大运连连”面值10元，一套6个票面，最高奖金25万元；“大运到”面值20元，一套3个票面，最高奖金100万元。两款新票均延续了“炫青春 行大运”的文创设计理念和手绘形式，集丰厚的奖金、超高的颜值和美好的寓意于一身，是体彩顶呱刮的惊喜之作。

即日起至2月28日，购彩者在四川省范围内购买“大运到”和“大运连连”即开型体育彩票，若刮中指定预埋符号，按活动兑奖流程办理完兑奖手续后，即可获得对应的奖品，包括汽车、5G手机、1000元指定即开票、500元指



定即开票等，兑完即止。

购彩者每购买一张顶呱刮彩票，将有20%的资金被提取为体彩公益金。截至目前，中国体彩累计筹集公益金已超过5600亿元，

为社会公益事业和体育事业作出了积极贡献。新的一年，四川体彩邀您一起传递公益温暖，为成都大运会加油助力。

(郑鹏)



中奖者领取手机好礼

体彩新春季 新年送惊喜

2021年元旦，广元一购彩者收到来自“体彩新春季”活动的惊喜——OPPO Find X2(8G+256G)5G手机一部。

中出手机的85373体彩实体店代售者刘小丽兴奋她表示，这次“体彩新春季”活动相当给力，除在常规游戏中刮中“大运”中奖以外，还有奖杯、金牌、银牌等幸运游戏。这次活动才开始几天，店里除中出一部手机外，“大运连连”即开票还中出数张“银牌”，送出多个500元即开票。因为这次活动，店内购彩者比平常多了几倍。

本次活动自去年12月28

日开展以来，四川体彩已送出多部手机。成都南区分中心连续中出4部oppo5G手机，11742实体店和05186实体店的中奖者在元旦假期后，第一时间来到分中心领取奖品。值得一提的是，05186实体店连续中出了两部手机，可谓是惊喜连连。

牛气冲天大运到，体彩新年好礼多。只要刮中指定预埋符号，就有机会赢取汽车、5G手机、1000元指定即开票、500元指定即开票等奖品。目前，体彩新春季系列活动正在火热进行中，一起到体彩实体店偶遇惊喜吧！

(神清凯)

新年好“彩”头

眉山购彩者刮中“大运连连”奖金25万元

1月3日下午，眉山市东坡区一购彩者中得顶呱刮成都大运会主题新票“大运连连”奖金25万元。这是“大运连连”上市以来第一注头奖，也是东坡区一个月内第二个顶呱刮大奖。中奖喜讯不胫而走，并在当地引起热议。1月4日上午，中奖者小王现身体彩眉山分中心兑奖大厅，领取了25万元奖金。

小王同工作人员分享了他的购彩经历。据介绍，他是从外地出差来到眉山的，恰逢元旦假期，他下午逛完万达广场眉山店后，来到苏源路699号体彩实体店。小王先是刮了两张“金牛贺岁”未中奖，销售员又向他推荐了刚上市的大运新票“大运连连”，由于正值“牛气冲天大运到”促销活动，刮中指定预埋符号还有5G手机和500元即开票等礼品。小王听了销售员的介绍，选了3张“大运连连”，刮到第二张时，惊喜出现，“大运”中奖标志下中奖金额为250000。小王说：“现在回想起来，感觉还像做梦一样，真是太奇妙了。”

回想起当时的情景，小王依然难掩兴奋：“当时实体店都沸腾了，不少人都围了过来，我也觉得有些不可思议。”领奖后，小王告诉工作人员，今后会继续购买中国体育彩票，为公益事业作贡献。

体彩新春季，“乐小星”送牛气。即日起至2月28日，购彩者在四川省范围内购买“大运到”和“大运连连”即开型体育彩票，除刮中相应奖金外，还有机会赢取包括汽车、5G手机、1000元指定即开票、500元指定即开票等体彩好礼。体彩新春季活动惊喜多多，四川购彩者赶紧前往体彩实体店领取属于自己的新春好礼吧！

(郭春金)



中奖彩票

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网：www.sctcai.com